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€O, gyl sl il zL slall )y ga CO ogysll apust Jgf jle Jelaiy 8600 JLiaD
Al alaleall &9 Las Hy g1agjaimllg
CO(g) + HZO(g) = COZ(g) + Hz(g)

gl 700 K aic olpidl cull olSg 1L aann sleg @l ciljlell oam gran (o 1mol Jaal I3La

Ol aie ciljlell oam (a JS juSlyi cuuafl 510

Jal

@le Liacluw ol culi (Jeloill ailay @6 @ Cilpasll of 8yagiall jushyill of Laaaly
Ol aie jusTyill (alwa

a1aall Jalea 09y x peiall 0gsus 1= granll alsleall Cidga of banaly =

Jeloill @187 Jgan prAimin

M=2=212% o eloill dglay @i bala JSI Syl

v 1L
Jelotll ailay 1 1 1 1
Ll jueill
Jclatl -X -X +X +X
Ol aic [ 1-x T+x T+x
Alibwall 0.613 0.613 1.387 1.387
K. =510 = [H,][CO,] _ (1+x)(1+x) _
A [H,0][CO] (1—-x)(1-x)
(1+x)?
=5.10
(1—x)?
(1+x)?
=+5.10
(1-x)?
(1+x)=226%(1-—x)
1+x=2.26—2.26x
X+ 226x=226—-1
3.26x = 1.26
B 1.26 _ 0387
*T326
\_ J
cbiotdll diujao @ ‘__,i:Jial.m.i.o yailfi n
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SOPPRNONN ... ... s )
sk By D1Vl SllanS LLasl Slbluonll Jlme b 1755 Gony 2 Uslradl putsezas
Dslaodl 25 S clomy A1 Dslaall L gl Jplondl (56 A il 0 e gomen 3,154

@t bx +e s Y1 ) e DLl M b i A
1SV gl e plal 0 U platsenal e 336 (3 X il docd slaml s Ll s
b+\ b’-dac

2a

x:

uagiasmll 3iagy JLE cugSUl 1, agull gull Ay ga Hy guagiasmll e Jelot) 68a e @
alaleall a Las HI
Hy g + 1oy = 2HIg
458°C 8jlya daya @] bylall gAwg 1L aaan sleg @] I o 2 mol g Hy (a1 mol Jaal [3)e
sic ImlS ciljlel jySlyi cuuaf 50 sqluri Imaic Glyidl culi dags crilsa Ol @l Jug @)
Olyidl
:Jadl
1L anall 68 cidgall guat juslyil
0= mjuSyi 1a] aglall (e clegll (g6 (15T @l HI

JuSlyill Hog l2g = 2Hlg)
Jeloill ailay 1 2 0
| Jcloill (Ll il X X +2X
Olpidl aic 1-x 2-X 0+2x
asguinall jySlyill 0.065 1065 187
HIJ?2 2x)?
S L R G
[H][.] (1-x)(2-x)
4x> =50 x (1 —x)(2 —x)
4x% = 50(x% — 3x + 2)
ix2 = (x> —3x+2)
50
0.08x% = (x2 — 3x + 2)
\ J
sbiord)l dwjao @ ‘__,i:Jial.m.i.o yara \li n
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092x?>—-3x+2=0
plell Ogilsll alaAily mlay
a=092 b=-3 c=2
_—b-I_-Vb2—4ac_3-I_-\/32—4><0.92><2

x 2a 2% 0.92
3+V164 34128
YT 7184 184
34128 _3-i28_ .
1T "78s 257784

x=0935 Aaioig lmaeriu 13 cullully 9gSiw juSyill OF drélria jie X1 @lgdl darsll

89,0 Gonil O
aa 1mol Jaal 316 760°C 8)lja daya aic PCls elsail olyidl aic slgall juslyi cuunf -1

a1 dlsleall o LS elsaiyl elfig 2 L aaan sleg @ll PCly
PCls gy = PCly ) + Clyg

5 glury Ke olyidl culi of lale
M=mol/2L=05 M < ayladl s PCls juSyi
jon & dladll o zilgill j15)i

syl Psgy = Pl +  Chy,
Jelatll aylay 05 0 0
| Jeloill (Ll il X +X +X
Ol aic 0.5-x 0+x 0+x
&uguinall Juslyill 0.04 0.46 0.46
K. = [PC13][C12] _ X XX _ 5
¢ [PC]S] 05 — X
5(0.5 — x) = x?

x?+5x—25=0
plell Ogilsll alaAily lmlag
a=1 b=-5 c¢=-25
—bi\/bz—4ac_—5ix/25—4><1><—2.5
2a B 2x1

=
Il
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_—5+V35 5+6
YT T2
—5+5.92 —5—5.92
X1 = T = 0.46 Xy = T = —5.46

x=0.46 raioig lmrorimi 1Al dull Imi¥ délhia jé X,
doaall 6 ayguinall JShill ogal
6 g H, 0 3 mol Jaal 3 HF gpagiamll apgle 2l dyai aliall oo dcgasa spal -2

alsleall @6 LaS Jelotil ¢iSyig 3 L aaan sleg @l F; (1o mol
Hy g + Fa(g = 2HF (g

15 glury Ke olpidl culi of lale ol aic slgall jSlyi cuual
M=3mol/3L=1 M < ajadl 6 H, JuSyi
M=6mol/3L=2 M < alladll @ F, 115y

youn = sl @ zilgil J45y

iyl o+ Foy & ZHF )
Jeloill ailay 1 2 0
Jeloill Lifl jieil X X +2X
Ol aic T=x 2-X 0+2x
dyguunall JyShill 0.03 103 194
[HF]? (2x)?

115

Ke= T]IF] ~ T-0@-%
4x% = 115(1 — x)(2 — x)
4x% = 115(x* = 3x + 2)
111x% — 345x + 230 =0
-alell ogilall alariwly lmln
a=111 b= —-345 ¢ =230
—b +Vb? —4ac 345++/119025 —4 x 111 x 230

X

2a 2 x 111
| 345 ++/16905 345+ 130
= 222 ~ T 222
3454130 _3s-130
=T T X X2 =Ty TV RE

x=0.97 Aaioig lmareyimi 1Al cullwlly ggSim diguinall OliXl juSlyi of aislnia jie x,
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Ky g Ke 0¥ @iiili g adiloll La 720a cingf 0

g ddilell
K, = K.(RT)*"s

0.082 = alell jlell cyli om R
golisily gylyall aays g T

ooyl @l jlell didga o Gpell gm Ang

datd @50 K,=114x10° C1ilsq 600 K 8jla daga aic @il Jeloill el ianagi Jlia
R=0.082 off Calc 13 K,

CH30H(g) = COg) + 2Hy
Jall

Ang = ANgasproducts — DNgasreactants =3 — 1 = 2
K, = K.(RT)""s
1.14 x 103 1140

°(0.082 x 600)2 2421 )&

Cupsll esing gragyam Ul 1405 K §)lpa daaya aic guagyamll aigns elsoiy A
:aridl digjgall alaleall cuun
2H,S(g) = 2Hp ) + Sa(
slgall @ly JuSlyig 227x107 glury Oliidl Culi of Crale 13] Olyidl Aic gragyatmll j1Syi Lo
[H,S]=0184 M  [S,]=0.054 M :¢lyi¥l aic

Jall
_ [H,]?[S,]
© [HS]?
2 102 [H,]% % 0.054 2.27 X 1073 x 0.1842 1,12
. = = —
0.1842 0.054 2
227 x 1073 x 0.1842 TTRE
0.054 B 2
V1.42 x 1073 = [H,]

v0.00142 = [H,] = [H,] = 0.038

dgpiioll A3l jgia alagd dnulall &l eaA il :alhaile
sbiord)l dwjao k/%ﬁ% gj:_]iél.m.i.a yai \ly n
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Jiag of @l 1L aan sleg 96 B g Tmol ga A (a1 mol Jeloly (o181 Jeloill s o
slgall o JSI O8I 14557 Lad 0.45 M gm A I oliidl 34553 OIS 1306 olidl alla o] Jelotl
:Kc daLd oo Lag Ls)iil

A+B=C+D
Jeloill 0387 Jgan JuA ga Jal
T A + B = C + D
Jeloill ajlay 1 1 0 0
| Jelaill il il X X +X +X
Ol Aic dllaea 0.45 1-x 0+x 0+x
dyguunall 1Syl 1-x=0.45 0.45 055 055
x=1-0.45 = 055

GAN Sl alwal ImAges

_[cl[D] _ 0.55x0.55

° " JA][B] 0.45 x 0.45
A+2B2C Jolaill K days %
Ale (uelida gleled A @ zilgillg cleloiall JuSlyi @i¥l Jgaall zeagig 363 sglut
ol alla @8 oalelaill OIS 13] Lo 3aa dmuwdi s)lyall daya

Jelaill A B C
Jgdl 05 0.621 07
ulill 0.25 0525 0.25
Jall
11 3aslyi bl Asliil 363 dagd ga lmilss @i Ko cilwal Jelai JS juslyi gagel
[C] 0.7
Kep = = = 3.63

[A][B]2 ~ 0.5 x 0.6212
oll alla @6 Jg3ll Jcloill
[C] 0.25

Kea = TAT[B1Z = 025 x 05252 3.63

oyl alla g ulill Jeloil

\ A
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Ke 18 cuunalo slallg Jutfl Clgilty aisd ellall aan go Jilul Jgiliafl Jelaty o8
CH3COOH ) + C;HsOHy = CHyCOOC,Hs ) + H, 0
[CH;CO0C,H]=29 M [CH;COOH]=0318 M :qm oljidl 1uSlyi of Crale 13]
[C,H;OH]=0313M [H,0]=0114 M

:Jall
aia zili L] aps cyda guyl slallg guilaia Ol o Ol Culi @6 slall j1Syi Jadds
« [CH;CO0C,H:][H,O0]
¢~ [C,HsOH][CH;COOH]
29x0.114

3.34

K. = =
¢ 0313x0316

«allill Jelaill elal R
€Oy, + Cs) = 2C0(g)
Protal = slegll @6 @Sl lheall ¢lSg oliidl @l Jeloill Jing 760°C )la daya adc
Peo = 1.7 atm gm ¢gusll apusT Jg& olyidl aic @fjall lheall of Cuale [306 2.05 atm
Jelaill 1aml Ky cunnls
Jall
Ol aic @USl lneall JAA (o ognstl apwsT @uilil @djall lheall cuuns
Protal = Pco, + Pco = 2.05 atm
Pco, = 2.05 - 1.7 = 0.35 atm

ailin 8ala ai¥l Ol Culi o Ogusl jriol X

_ (Po)? 177
P (Py,) 035
£ £ b <

NH3 Ligadl (0 zilill 0LS6 5 L anan elil o opiwilly pguigadl Augls elsaiy o

Jeloill [aml ol <uli cuual 2 mol sgluwy
NH,Cl) = NHg(g) + HCl (g

K =8.3

Joaall oo aslall 8alall dast araml @l @laei ols Jloill aas7 Jgaa Liaw) gl :Jall
alsloall Cidga @6 Oligluie Lamidl gragyaumll Ayygls 1uSyi = il aic Ligal 1Sy
[NH;]=2 mol/5L=04M  [HCl]=04 M

ag1igadl 3glS arlall salall Jadis of Ol cyli g
K. = [NH;][HC]] = 0.4 x 0.4 = 0.16
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y?
lml a il Tl agdjall Ingeanll CiilSq Jelaill cleg @l dljlell s ladA JLAa] @l A
[H,]=10 atm [CO,]=20 atm [H,0]=5 atm

ayi¥ digjgall dlsleall Gag oIyl @] Jeloill Jng @in adall Jclo
Hz ) + COzg = H20(g) + COg

16 @glury Jeloill 1am cogpal K, of Crale 13 ol Aic dijall lnlhgea cuual
:Jadl

Slyill (Bl oliarAiul LaS arfjall lgeall Jeloill 0187 Jgaa parimi -

Haallg ploll 9gilsll @laAaiwl X daid z)ATud Gin Ol Culi jued eadimy -

ayfjall gl Hz(g) S COZ(g) = H;0q o COq)
Jeloill ailay 10 20 5 0
_Jeloill el jpeill -X -X +X +X
Ol Aic 10-x 20-x 5+x 0+x
el | W] FTTEN | 35 135 15 6.5

_ (PHZO)(PCO) X G+x)x) _
P (Py,)(Peo,) (10 —%)(20 —x)
(x% + 5x)
= 1.6
(X2 — 30x + 200)
(x% + 5x) = 1.6(x* — 30x + 200)
x? + 5x = 1.6x% — 48x + 320

0.6x> —53x +320=0

K 1.6

:apwladl afl glariul ga plell Ogiléll elaAiwly lmlag
a=0.6 b=-53 c=320
_—b++vb*—4ac 53 ++2809 -4 x 0.6 x 320

x 2a 2% 0.6
5342041 53+45
YT 12 T T 12
_53+452 _53-452
ETT T TP T T =

X=65 raieig Imyerim 13 cullwlly 9gSiw cigunall lnenll o dyslnia jie x
8ala JSI ¥l Aic agfjall bgeall cuunig Jgaall até @6 lmages
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Ul culi lilss :Jos @9)9

P &
JS e 1mol alaaiwly ognsh apusT Jqby elall JGEal ga guagyaimll jpani gSay N

:agllill alsleall Bag 50 L aann @les sleg 916 lamia
H,0(g) + CO(g) = Hy (g + €Oy,

0.58 ggluty 1000°C 8jla daya aic Ke oliidl culi of Cuale 136
SOl Aic latall slge JS juShi @m Las

» &
09319 10 L anna cleg o gragyitill ge 0.5 mol ga agyaumll s 1 mol giag 13 A
Jelatll ellal olpidl culi cuunls dyigadl ¢ 0.4 mol olyidl aic
3Ha(g) + Nzg) = 2NHs
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(‘églb_j.l.u“ m_/&g—lb Jall )

056 ) ogysll apust Jgf jleg (0.56 atm) jglsil jle o Jelotl al Gloa sleg @d AT o0
Culi cuwals 073 atm sgluy diljlell kAl @S laen gl @l Jeleill Jngg (atm
K, ol
COgg) + Cly g, = COCly
Bacluiag
Jeloill @187 Jgan G JShis afjall Ingeall ga Jalei -1
X datd zliiiwd ogilsll el aaiimlg afjall lhgeall ogills ogils jSa7 -2
Ol aic lheall g Wlita Joloill dlay @ijall gf @Sl lheall of jsai -3
JIgull ga ciglinall gasl oliidl aic dagfjall lhgeall (iluag X &t slay rey -4

¥
500°C xicq6x107 sgluwi 200°C alic Jeloill 1iml Keg O Cull agd cilS 1§ Ant N

Se)all yla @f Gala @laill Of @le Jag lam olo 6x107° gglur
200,y = 2C0(g) + Oz,
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aducudll 22198819 O 9o Julxol i Ul culi

[UuSeia yie Jelai] slall @i LIS oulit aigall Aclgsllg (hganll of guilill canll (o 337
Ol @] Jingg JuSeia Imleloia (15 oulii @ill doreall Aclgallg gaganll oAy
LSl 0 8)gSaall darenll Aclgallg yhgandl K

darenll Aclgsll aajeall yagasll
NH, Lrigadl CH,COOH  (eluall) eligilisdl jhan
N.H, adjhamll HF ¢lyglog)aimll yaan
CH,NH, ael Juire HCN elyilugyamll jAan
CH,CH,NH, ol Jubl HCIO j9)glSqumll ghan

waganll Ll JouuSeis gramu] slall @i [1ija (L1 dareall Aclgallg jhganll elli olii ¥
[Jeloill @b aalg amu] @IS JSiyy Gulti Inis ay9all aclgallg

ainiill aslisq arag)amll ggif @an jenlg H' aragamll ogif ziid derenll gaganll
6 Lmlialet] awwlit alaly elall egiag barip i 1336ia Aalgiy X ails ale diagall

ogrig)aimll ggil 0gSite [Jgdl Junall
g+ -
HA(aq) + H20() = Hpag) + Aqag)

HAq) + H0g) = H;0* (aq) + Alg)
H r H -1+ r [? a9+
HIOX + H — HOH or iH—o—>H
T Oaaasasell Oad | - |
ah'-"“"‘-‘-"&'gis' PAatig)aegll Oadl (H,0") Ad il VI Ayl
e gaanll alfga ga dijie uslyi careall ghanll Jglaa sging ¥
HA
AN\ T (A™,H;0%) aic axilill ciligi3lg HA aijliall

H,O ~ )
/;3 o °\| Jlwdl daral Lajdla zha agreall agaall Julaa @uo Olyidl gihaga B
" ‘ ) |
\o » ¥ a8 0gsis odliall e paanll Sy aylaa i e ciligsfl sl

—
| HA(ag) + HO() =

A+ P 100 J&l bl olyidl culs

szl yanall Jglaal Ol cuyl s
_ [H;0*][A7]
© = THAI[HO]
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r- op H 3\
oty puio " Gunoliliasagl || Gt spmga 5o sl
hY /

Odli Cull sagan Cull ziig Ol Culli go aneris Jolaall o Cull 0j1Syig cuyia slall %

K. paanll

_ [H50*][A7]
_ [H50*][A7]
a= Ha]

K, aanll ouli cully sgnsall Lo @
clall g cayenll jaaall gulil Gl culi

K, ol ol culi ddjen (o Apoimi I3k O
aulill @l Imi)adg yaganll 698 g ayleall -1
[H30%] agrigyamil gl j4Syi caluenl -2
pH @itagjamll @)l cibual -3

[A7] callull 0gufl 345y = [H30*] agyigyagmil 34553 O (ilac ang %
Imifli saal (oS (ulise lmifli culi Aoig ulill Gle dorenll agaall a8 Ciglati
25°C 8)lia daya aic gaganl ga rel ulill cull @18 zags Jgaa

-4 —_— + -
5.6 % 10 HF, +H,0, = HO" +F

1.8 %10 |CH,COOH  +H,0, = H0° +CHCOO

3% 10°¢ HCIO +H,0
ag) 2

1y

= H0", +ClO

)

. -
(ag) +CN (ag)

6.2 x 10" |HCN,, +H,0, = H,0

vaaa @llillg Joill sl ouli @le Jay 1amg HON o HF ST oulill Culi dagd of Land

elyiliug)aimll aan g gl elyglag)imll

elyglagiamll yhan guli 71ga Jlia

HF ,q) + H,0(y = H;0* ap T Flag
« — [Hs0M[F]
? [HF]

S
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Lam! culill culi e yicfg CH,COOH HCN (e 5 ol dlalos ciist 71 Gantl @
HCN(aq) + HZO(I) = H3O+(aq) + CN(_aq)
_ [H30*][CN7]
a7 [HCN]

CH3COOH o) + H,0qy = H307 , . + CH3C00,q

[H,0%][CH5CO0™]
[CH,COOH]

K, =

waan Jia dgaell gaganll @ Lol ghanll djlay s 0gSs oragiamll g :dama alhnils
ailmi (0 OgSiw aic Jadis ¢l orag)vmll gl el
1aga JAT Ogilg OH apuSqyaimll ogif ziiig slall @6 [fja oulii dereall Aclgall ¥
Braq) + H20q) = BH{aq) + OHgyg
8)3 @lc ja Cilighisl] zgj agags auagiasmll ogdl o Ogignll Jusiui aareall aclgall
oangl apuSgiamll ggdl (G\b1iyg drbulii dlaly gSiis saclsll o

NH; NH3(aq) + Hzo(l) — NH4( q) + OH(aq)
e T‘V‘T T -
\NH; OH- ‘ |/ \ o

N e $ H— N3 + O —— | H— N —>H
N, NHs 4 “e : ‘ | A_EMLU il I
ol \H' | . J H H

saclall Ciliyia Ga anie WSy cenll saclsll Jglao sging ¥
(OH™,BH*) aic axilill Ciligi3lg B difiall jre

Aa jren Cligs3 sty glull aali [l plia dogeall Aclgsll Jullaa @ Ol giaga
100 J&l Iml Ol Culi dars ogSis aisliall jre saclsll juS)is ai)léa

carenll aclsll Jalaal Olyidl culi s 9

_ [BH*][OH"]
‘ [B][H,0]
Oali Cull sagaa cull iy oA Culi ga anaris Jolaall @ Culi 0j1Syig cuda slall %
[BH"’][OH_]
H,O0|K,
cbioidll diwjao @E‘% ngJiél-‘n-i-‘-" wali ]
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gl-laJ-l-qup-l_/ Soili Jgill |
[BHT][

[B]
SK, aclsll ouli Cully Agnsall Lo 0
clall @6 dageall saclall oulil ol culi
SK, saclall oli culi dsjen (o Apoimi I3l O
oulill le lmijrdq Aclgsll gé G aijléall -4
[0H™] apwS)agmll ogyf 1u5)i bl -5
PH @itagamll adyll ciwnl -6
Imifli saal (oS (uliss Inifli culi Aeig ulill le dorenll aclgall 5)a8 Ciglati &

25°C 8l daya aic aclgall (u rel ulill Cull @18 zags Jgaa

K, saeld)l b oot thonall saelall 2 dstes

5.6 x 10 * CH,CH)NH,  + H,0, = CH,CH NH;' (g T OH’

(ag)

4.4 x 10 CHyNH,  +H,0, = CHNH;  +OH
1.8 x 107 NH, . +H,0, == NH;  +OH
1.3 x 10 NH, .+ H,0, == NH +O0H

Liige3l ouli 720 JLia
N + —
NH; o, + H200) = NH, ;) + OHgyg

. [NH,*][OH]
®7 [NH]

Lam| UJT-Ul culi gc ).!_CTg CH3;CH,NH, {N,H4 (o S u,.lT.J alalea wisl 73 (g8 i 9
N + —
N2H4(aq) + Hzo(l) = NZI-I5 (aq) + OH(aq)

_ [N2Hs"][OH"]
’ [N;H,]

S
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\

‘__,i:Jial.m.i.o yard \fi n



%gu@mm_ / So—ilidglll

N + —
CH3CH,NHy ) + H20q) = CH3CH,NH; " + OHgg)

_ [CH3CH,NH;*|[OH™]
b [CH4;CH,NH,]

@olja JAans saaa diallhng ga lmis JS pgméag Aclgéllg yaganll s gugiim :dalell diqilill sgia Gié
ella yieg @itagiamll @yl allwal aslal olill culi cililwa aleiiw baf asalpa s:clég

.

&
clall ga HCOOH (aanll Jelai alsles ciisl (2007 aygli )ljg) I
HCOOHaq) + H,0q) = H30* ., + HCOOG,
a6 01agiamll A6eT djgirell gagarlg (sgAac ghaan) eligilisall of eliaygall paan lam :dlanile
allall 0o guuglg Gaidl Inoylo

- &

@leii Cilaglea @lc ¢ging @il @I Jgaall elal gls 13] (2007 draun 8)ljg) I
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